

国务院:对进口抗癌药实施零关税

新华社消息 国务院总理李克强4月12日主持召开国务院常务会议,决定对进口抗癌药实施零关税并鼓励创新药进口,顺应民生期盼使患者更多受益。

为减轻广大患者特别是癌症患者药费负担并有更多用药选择,会议决定,一是从2018年5月1日起,将包括抗癌药在内的所有普通药品、具有抗癌作用的生物碱类药品及有实际

进口的中成药进口关税降至零,使我国实际进口的全部抗癌药实现零关税。较大幅度降低抗癌药生产、进口环节增值税税负。二是抓紧研究综合措施,采取政府集中采购、将进

口创新药特别是急需的抗癌药及时纳入医保报销目录等方式,并研究利用跨境电商渠道,多措并举消除流通环节各种不合理加价,让群众切实感受到急需抗癌药的价格有明显降低。

三是加快创新药进口上市。将临床试验申请由批准制改为到期默认制,对进口化学药改为凭企业检验结果通关,不再逐批强制检验。四是加强知识产权保护。对创新化学药设置最高6年的

数据保护期,保护期内不批准同品种上市。对在中国与境外同步申请上市的创新药给予最长5年的专利保护期限补偿。五是强化质量监管,加强进口药品境外生产现场检查,严打制假售假。

四部门重拳打击骗税和虚开专用发票

新华社消息 国家税务总局、公安部、海关总署和中国人民银行11日在北京就打击骗取出口退税和虚开增值税专用发票专项行动进行联合部署,安排2018年打击骗税和虚开专项行动任务。

国家税务总局副局长孙瑞标说,当前,一些不法分子实施骗税和虚开违法犯罪活动,严重影响了“放管服”改革和“便民办税春风行动”等优化营商环境措施的顺利实施,严重破坏了正常的经济税收秩序,必须出重拳、亮利剑,毫不手软地实施打击。四部门要在全国范围内持续开展跨部门、跨区域专项行动,联合查处重大骗税虚开案件,对骗税虚开高发地区和行业开展重点专项整治,严惩专业骗税虚开团伙,及时挽回国家税款损失,规范经济和税收秩序,营造稳定公平透明的营商环境,促进外贸和经济高质量发展。(郁琼源 胡璐)



“小”夫妻

日前,李伟(右)和邢亚坤在梨园中为梨树授粉。河北省石家庄市赵县秀才营村有一对“袖珍人”夫妻,35岁的丈夫李伟身高1.38米,31岁的妻子邢亚坤身高1.33米,他们现在每年都能收1000多箱梨,邢亚坤高兴地说:“虽然我们身体残疾,可是通过辛勤的劳动,也能够自食其力!”

(据新华社报道)

陕西一危爆运输车爆炸 7人死亡

新华社消息 4月10日23时50分左右,陕西省镇安县月河镇菩萨店村一危爆运输车辆发生爆炸。目前,公安机关已确认7人死亡,13名受伤人员中已有1人出院,爆炸原因仍在调查中。

据介绍,事故车辆是装有5.28吨乳化炸药的危

爆运输车,车牌号为豫SA3766。车辆由河南省固始县华通化工有限公司派出,在陕西祥盛实业集团有限公司月河炸药库的院墙外发生爆炸。相关部门尚未公布7名死者的具体名单。据记者了解,7名死者中包括河南省固始县华通化工有限公司的运输人员以及

陕西祥盛实业集团有限公司的库管、爆破员和保安。事故发生后,公安机关与陕西祥盛实业集团有限公司已合作排除了安全隐患,确保不发生次生灾害。

截至记者发稿,本次事故的伤员救治以及原因调查等工作仍在进行中。(姚友明 李亚楠)

疑似圆明园虎螭在英拍出366万元

《北京青年报》消息 4月11日,疑似中国圆明园流失文物“青铜虎螭”(如图)在英国坎特伯雷拍卖行被“强行”拍卖,最终以41万英镑的价格成交。对此,国家文物局表示强烈谴责。中国拍卖行业协会艺委会则表示将联合中国所有文物拍卖企业永不与该拍卖行合作。

英国当地时间4月11日上午10点,一件中国西周时代的“虎螭”在英国肯特郡坎特伯雷拍卖行以41万英镑(约合366万元)价格被拍出。据报道,买家并未露面,而是通过电话竞拍购得。这件罕见的青铜器疑似为圆明园流失文物,因其器盖和出水口的老虎造型而得名。

目前尚不能确认这件拍卖品就是圆明园流失海外的文物。不过,“虎螭”之前的拥有者——英国海军上校哈利·刘易斯·埃文斯在给家人的信件中,曾详述了他参与洗劫圆明园获得青铜器等珍贵文物的过程,这些信函与文物一起被发现。而在拍卖之前,英国《每日电讯报》也以“平房里的劫掠物”为题着重介绍了这件来自中国的宝贵文物。文章称,这件稀世珍宝是1860年英国军队从中国抢掠而来,具有3500年历史,后在肯特郡海滨小镇的一栋平房中被发现。

此前,国家文物局曾通过多种渠道与英国坎特伯雷拍卖行进行过沟通,要求其遵守国际公约精神与职业道德准则,终止对上述文物的拍卖和宣传活动。然而,这一合理要求却遭到了坎特伯雷拍卖行的拒绝。

(赵婷婷 屈畅 熊颖琪)



反腐进行时——

重庆市委原书记孙政才受贿案一审开庭

新华社消息 12日,天津市第一中级人民法院一审公开开庭审理了第十八届中央政治局原委员、重庆市委原书记孙政才受贿一案。

天津市人民检察院第一分院起诉指控:2002~2017年,被告人孙政才利用担任北京市顺义区委书记、北京市委常委、市委秘书长、农业部副部长、吉林省委副书记、中央政治局委员、重庆市委书记等职务上的便利,为有关单位和个人在工程承揽、企业经营、职务调整等事项上提供帮助,单独或者伙同特定关系人非法收受他人给予的财物,共计折合人民币1.7亿余元。

庭审中,公诉机关出示了相关证据,被告人孙政才及其辩护人进行了质证,控辩双方对出庭作证的两名证人进行了交叉询问,在法庭的主持下充分发表了意见。孙政才进行了最后陈述,表示自己受到法律的庄严审判,是咎由自取、罪有应得,自己心服口服,真诚地认罪、悔罪,真诚地服从法院判决。

庭审结束后法庭宣布休庭,择期宣判。

外交部:中方扩大开放与中美经贸冲突无关

新华社消息 外交部发言人耿爽11日说,中方宣布扩大开放的重大举措与当前中美经贸冲突无关。中国扩大开放不受外界干扰,外界也干扰不了。

在当日例行记者会上,有记者问:各界都十分关注习近平主席10日在博鳌亚洲论坛2018年年会开幕式上宣布的中方进一步扩大开放的重大举措。有外媒认为,中方这些举措涵盖汽车、知识产权等领域,与此前美方表达关切的一些领域重合。请问中方作

出上述开放举措是否与当前中美贸易冲突有关?

耿爽说:“我可以明确告诉你,中方宣布扩大开放的重大举措与当前中美经贸冲突无关。了解中国政府运作的人都应该知道,出台如此众多的重大举措需要反复酝酿、深思熟虑、周密安排,不可能在短时间内作出决定。”

耿爽说,此次中方出台这些举措正是落实十九大报告和政府工作报告的重要步骤,是中国根据自己的需要,按照自己的时间表和

路线图自主开放的重大行动。

“中国扩大开放不受外界干扰,外界也干扰不了。”他说。

耿爽说,中方宣布扩大开放的新的重大举措,显示了中方致力于推动贸易投资自由化与便利化,构建开放型世界经济,与世界各国寻求合作共赢的坚定决心,也体现了中方反对单边主义和贸易保护主义的鲜明态度。我们相信中方宣布的有关举措的实施必将使中国企业和人民、世界各国

企业和人民受益。

他表示,中方宣布的重大举措在国际社会引发积极反响,获得广泛赞赏。在开幕式后举行的午宴上,许多与会的外国领导人和国际组织负责人都认为,中国的态度已经非常明确了,现在该看美方的回应了。

至于美方继续推进加征关税,耿爽说:“我愿重申,如果美方采取进一步损害中方利益的行为,我们会毫不犹豫地大力度反击。中国人历来说到做到。”(闫子敏)